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Згідно з Законом України «Про вищу освіту» система забезпечення 

закладами вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система 

внутрішнього забезпечення якості) передбачає здійснення моніторингу та 

періодичного перегляду освітніх програм шляхом проведення опитування 

студентів, випускників та стейкхолдерів. 

Моніторинг ОП Політологія здійснюється з метою забезпечення зворотного 

зв’язку зі здобувачами вищої освіти шляхом обговорення актуальних питань 

освітнього процесу та проведення анонімного анкетування. Метою такого 

моніторингу є вивчення рівня задоволеності здобувачів вищої освіти якістю 

освітньо-професійної програми, навчального процесу, матеріально-технічних та 

навчально-методичних матеріалів. 

Моніторинг задоволеності якістю освіти здобувачів проводиться щорічно. У 

результаті проведеного опитування, яке було отримано наступні результати: 

- усі опитані здобувачі (100 %) були ознайомлені зі змістом та 

особливостями засвоєння освітньої програми; 

- усі опитані здобувачі відповіли ствердно на питання щодо достатнього 

рівня переліку навчальних дисциплін в освітній програмі для якісної професійної 

підготовки. Переважна більшість з них (83 %) вважають усі наявні ОК 

необхідними для професійної діяльності; 

- усі опитані здобувачі (100 %) ствердно зазначили про реалізацію права 

на вибір навчальних дисциплін; 

- усі опитані здобувачі (100 %) ствердно зазначили про достатність 

виділеного часу на їх практичну підготовку; 

- переважна більшість опитаних здобувачів (83 %) ствердно висловилась 

щодо правильності і логічності структурування освітнього процесу за навчальним 

планом; 

- усі опитані здобувачі (100 %) відповіли ствердно на питання щодо 

реалізації своїх фахових вподобань під час опанування навчальних дисциплін 

освітньої програми; 

- усі опитані здобувачі (100 %) зазначили, що були повідомлені про 

можливості опанування освітньої програми в умовах внутрішньої або міжнародної 

академічної мобільності; 

- усі опитані здобувачі (100 %) зазначили, що завжди мали можливість 

консультуватись із викладачами; 

- усі опитані здобувачі (100 %) зазначили, що викладачі використовують в  



 


